

服务就业返岗 推动复工复产

# 宜秀区政企携手“云上”培训

## 为企业复工复产保驾护航

本报讯 “各位学员好:此次培训我们采取线上模式,具体操作如下。”……3月5日,在安庆总厂旺旺岗前技能培训群内,99名新员工参加了宜秀区2020年第一期企业新录用人员岗前技能培训,在“云上”轻松获得新技能,为走上岗位做好准备。

及早谋划,精准制定培训工作方案,推进线上岗前技能培训有序开展,积极为企业储备技能人才,助力企业复工复产,减少疫情带来的损失。

技能培训开通“绿色通道”。同时提高补贴标准,受疫情影响的企业在确保防疫安全情况下,在停工、恢复期组织职工参加线下或线上新录用人员岗前技能培训,补贴标准提高到不低于人均1200元,与企业签订劳动合同或构成事实劳动关系且入职不超过12个月的所有培训对象均可享受。

线上培训或委托线上培训平台开展培训,企业根据生产经营实际需要确定培训项目。培训机构在网络平台注册,并线上完成开班报名、学员管理、班级管理、培训过程监督等步骤,通过在线直播、视频录播、实时互动等多种形式开展线上培训。目前该区还有3家企业正在申请线上技能培训。

# 张君毅在安全生产专项行动动员会上要求 强化底线思维 确保关键时刻拉得出打得赢

本报讯 3月10日,全市涉疫场所安全检查和“除隐患、保安全、服务企业复工复产”专项行动动员会议召开,市委常委、常务副市长张君毅出席并讲话,市委常委、政法委书记黄杰主持。

张君毅指出,各地各有关部门要深刻认识当前安全生产的严峻形势,组织开展涉疫场所安全检查和“除隐患、保安全、服务企业复工复产”专项行动,确保全市安全生产形势稳定。要准确把握“隐患排查全覆盖、安全责任真落实、问题整改零容忍”的总体要求,紧盯化工和危险化学品、非煤矿山、交通运输等重点领域,深入开展隐患排查行动。

# 黄杰在市委政法委全体会议上强调 坚持党对政法工作的绝对领导 不断提升政法工作现代化水平

本报讯 3月10日上午,市委政法委员会全体会议召开,市委常委、政法委书记黄杰主持会议,副市长刘克胜、市中级人民法院院长洪学农、市人民检察院检察长顾玖帆出席。

黄杰强调,要坚持党对政法工作的绝对领导,不断提升政法工作现代化水平。要以创建全国社会治安综合治理优秀市冲刺年为抓手,统筹推进

# 桐城市发动青年志愿力量 确保企业“防疫线不松、生产线转动”

本报讯 协助企业完善防控措施,了解企业防疫物资需求,对接物资供应商,保障复产企业日常防护物资供应……桐城市持续开展青年志愿活动,确保企业“防疫线不松、生产线转动”。

桐城市金神镇复工复产志愿服务队立即通过电话、网络等无接触方式,指导企业制定《桐城市兴业建材公司疫情防控工作方案》,并对人员进行摸排,帮助企业拟定测温枪、口罩、消毒用品等防疫物资配备清单,协助办理复工复产审批程序。

服务队先后来到兴业建材、佳信机械、生林塑业、鸿飞塑业四家公司进行点对点志愿服务,开展最后的现场验收准备,完成复工复产前的所有工作。目前,金神镇80家企业已全部复工复产,企业逐步进入正常运营状态。

疫知识宣传和政策宣传,帮助企业落实疫情防控各项要求,同时做政策速递员向企业介绍桐城市对复工复产企业的各项扶持政策。桐城还组织企业青年力量设立青年志愿服务岗,配合开展疫情知识宣传、体温检测、出入登记、应急服务、场地消毒等工作,为企业复工复产提供优质服务。



## 植树“互联网+”

3月10日,双胞胎姐妹李如、李意在妈妈的指导下,参与网上植树活动。植树节临近,大观区依托“互联网+”,创新义务植树形式,倡导市民积极参与网上植树活动,自发捐款认领园林绿化,增强市民植树造林、共创绿色家园的环保意识。

# 增收靠项目 脱贫有门路 怀宁大力推进“富民产业”

## 决战决胜脱贫攻坚

本报讯 3月8日,在怀宁县平山镇胜天圩的稻虾共生扶贫基地内,高泽村贫困户王世松正在忙着向稻田中抛洒龙虾饲料。自2月9日复工以来,王世松就一天不落地在基地务工,一天能有100块钱的收入。

贫困户共同增收。截至目前,平山镇29个产业扶贫基地已全面实现复工复产,拥有带动600户贫困户发展“四带”产业的规模与能力,大米、鸡蛋、肉类等农产品销售未受到疫情影响。

怀宁县引导和支持受疫情影响有劳动能力但无法外出务工的贫困群众,因地制宜发展家庭农场(种植)、家庭牧场(养殖)、家庭工厂(作坊)、家庭市场(电商)等“短平快”的“富民产业”。积极组织有条件的贫困户开展生产自救,增补家禽养殖、时令蔬菜等,强化在地作物管理,为贫困群众做好农业技术服务,

确保本季丰收。采取集中组织货源、统筹统购分散发放等方式,切实解决受疫情影响导致饲料、农药、化肥、种苗等生产资料短缺或供应不足问题。对带贫成效较好、受疫情影响较大、发展遇到困难的经营主体给予倾斜扶持,落实复工复产、税费减免、贷款贴息等政策措施,帮助渡过难关。该县组织县内208家带贫主体和11家扶贫车间复工复产,利用村级光伏扶贫电站收益,开发公益岗位共370个,优先安置因疫情无法外出的贫困劳动力。截至目前,全县已实现2900多名贫困劳动力稳定就业。

# 安庆港口货用码头全面复工

本报讯 3月9日,随着安徽中宣矿业有限责任公司狮子口码头吊机徐徐升起,安庆港口所有码头实现全面复工,加上之前一直保留未停工的7家港口码头(水上加油、煤炭、油品、集装箱),目前我市16家货用码头全面复工。

自2月中旬开始,市港航管理部门将码头复工申报审核制及时调整,即港口企业提交申请备案即复工,企业严格落实主体责任,落实好疫情防控、安全生产和环境保护等措施,实现有序复工、应复尽复。同时,点对点帮助企业解决复工中存在的问题和困难。

# 防疫植树两不误 潜山多举措助推春季绿化

本报讯 近日,潜山市在做好疫情防控工作的同时,多措并举助推春季绿化。该市结合林长制实施、脱贫攻坚和“三线三边”环境治理,深入开展植树造林、生态改善专项整治行动,着力打造天蓝、水清、山绿的生态家园。重点加强国道、开发区、度假区和天柱山出入口等地的绿化,整体推进城乡绿化水平,在城镇重点做好拆墙透绿、拆围还绿、治脏变绿、见缝插绿、清荒补绿“五绿”文章;在农村,重点构筑村庄、庭院、道路、水渠、田间地头“五大绿化板块”;在主要交通要道,重点抓好绿色升级,逐步形成

生态、产业、景观于一体的绿色长廊。同时,该市加大政策支持及招商引资力度,因地制宜合理布局,把造林绿化与森林质量提升、林业产业发展、美好乡村建设等工作紧密结合,大力发展油茶、薄壳山核桃、笋材两用林、花卉苗木等林业特色产业,抓好示范点、示范片建设。该市组织林业工程技术人才,深入山场一线开展向贫困户“送种苗、送科技”活动。在免费发放优质苗木的同时,发放《林业科技知识》《苗木栽培技术》《油茶栽培实用技术》等资料2000余份,专家还现场提供技术指导。(通讯员 储北平)



3月9日,工作人员在服务大厅内展示“微信预约”平台的界面。市车管所创新错峰办理车管业务的工作模式,强化“网上办、预约办”服务,开通网上车管所“微信预约”平台并上线推广。该平台办理事项包括三大类15项,涵盖预约机动车登记、驾驶证换证等车驾管业务。记者 江胜 通讯员 童雯 摄

# 对话专家: 用阳光心态对待治愈者

当前,新冠肺炎疫情逐步好转,我市已于3月4日“清零”,但人们对新冠肺炎、新冠肺炎患者以及治愈者仍存在恐惧和抵触心理。

李乾兵告诉记者,现阶段,之所以出现对治愈者的排斥,除了对传染病固有的偏见和歧视以外,一定程度上也源于我国出院核酸检测复阳病例的出现。“根据国家出台的诊疗方案,目前,凡是治愈者,出院后必须集中医学观察14天,患者可以行肺部CT复查评估,通过后,就可以解除隔离。

一般来说,治愈者体内会产生一定量针对新冠肺炎病毒的抗体,短期内他们不会再次感染。”李乾兵表示,要做好消除新冠肺炎疫情影响心理危机工作,全社会都应该行动起来。首先应正确面对,接纳现实。其次,要建立信心,调整心态,既不能盲目乐观,麻痹大意,也

不能陷入惊恐。李乾兵认为,从目前疫情的发展态势上来看,新冠肺炎的传染性有所下降。市民要用阳光心态对待康复者,不让歧视偏见对他们造成二次伤害。同时,也要用科学理性的态度应对疫情,这样才能真正打赢这场人民的战争。